

Δελτίο Τύπου | 09 Μαΐου 2022

## **Όμιλος EPSILON NET: Για 8η συνεχόμενη χρονιά ανάμεσα στα Best Workplaces στην Ελλάδα**

### **Σημαντική αύξηση εσόδων +75% το 1<sup>ο</sup> τρίμηνο 2022**

Η αξία του Ανθρώπινου Δυναμικού και οι ολοκληρωμένες πολιτικές της διοίκησης του Ομίλου της Epsilon Net για την ανάπτυξή του, επιβραβεύτηκαν για ακόμη μία χρονιά. Ο Όμιλος, συγκαταλέγεται από τον διεθνώς αναγνωρισμένο οργανισμό **Great Place to Work** για **8η συνεχόμενη χρονιά**, ανάμεσα στις **εταιρίες με το καλύτερο εργασιακό περιβάλλον στην Ελλάδα**, κατακτώντας την 4η θέση στην κατηγορία των επιχειρήσεων άνω των 250 εργαζόμενων.

Με το σύνθημα **«Οι Άνθρωποί μας είναι η Δύναμή μας»**, η EPSILON NET έλαβε τη σημαντική αυτή διάκριση στον θεσμό αποδεικνύοντας την διαχρονικότητα της ανθρωποκεντρικής στρατηγικής της διοίκησης και την έμφαση στις αξίες της εμπιστοσύνης, της συνεργασίας & της δημιουργικότητας, καθώς ο Όμιλος αριθμεί πλέον 8 εθνικές και 2 πανευρωπαϊκές διακρίσεις.

Η διάκριση αυτή, αποτελεί τη δικαίωση στη δέσμευση της Διοίκησης του Ομίλου απέναντι σε εργαζόμενους, στελέχη και τις οικογένειες τους για συνεχή βελτίωση του εργασιακού περιβάλλοντος. Ο Όμιλος επενδύει διαχρονικά στην προσωπική ανάπτυξη των εργαζομένων του, στη διαρκή ενδυνάμωση των γνώσεων & των δεξιοτήτων τους, ενώ παράλληλα προσφέρει ολοκληρωμένο πλαίσιο επιβράβευσης. Πάγια δέσμευση της Διοίκησης είναι η παροχή **ενός άριστου εργασιακού περιβάλλοντος** με στόχο το αίσθημα **της ασφάλειας και την ανάπτυξη της δημιουργικότητας**, επιτρέποντας στους εργαζόμενους να εξελιχθούν στις εταιρίες του Ομίλου με σταθερότητα και σε μακροχρόνια βάση.

Η νέα διάκριση έχει εξαιρετική αξία αφού ήρθε ως επιστέγασμα μιας ιδιαίτερα σημαντικής χρονιάς για τον Όμιλο, κατά την οποία οι σημαντικές εξαγορές και η συνεχής ανάπτυξη, εδραίωσαν την παρουσία του, ως τον **μεγαλύτερο Όμιλο Business Software στην Ελλάδα** με πάνω από **1000 καταρτισμένα στελέχη**.

Η ανάδειξη της αξίας του Ανθρώπινου Δυναμικού, αποτελεί και για το 2022, τη βάση για την επίτευξη όλων των στρατηγικών στόχων της διοίκησης και αποτελεί σημαντικό παράγοντα επιτυχίας για την **πρωταγωνιστική θέση του Ομίλου στον ψηφιακό μετασχηματισμό** του ιδιωτικού τομέα της ελληνικής οικονομίας, ο οποίος αναμένεται να επιταχυνθεί περαιτέρω το 2022 και το 2023, με την αξιοποίηση των σημαντικών ενισχύσεων του Ταμείου Ανάκαμψης που έχουν ήδη ξεκινήσει και αναμένεται να ενταθούν το Β' Εξάμηνο της τρέχουσας χρονιάς.

Ο Όμιλος έχει ξεκινήσει εντυπωσιακά τη χρονιά, επιτυγχάνοντας στο πρώτο τρίμηνο του 2022 **αύξηση πωλήσεων της τάξης του 75%** σε σχέση με το αντίστοιχο τρίμηνο του προηγούμενου έτους, γεγονός που επιβεβαιώνει πλήρως τις αρχικές εκτιμήσεις της διοίκησης (**αύξηση +50% των ετήσιων**



EPSILON SINGULARLOGIC



EPSILONHR



**εσόδων** έναντι του 2021 και **περιθώριο EBITDA σε ετήσια βάση +30%**), αποδεικνύει τη δυναμική του Ομίλου σε όλες τις αγορές που δραστηριοποιείται, ενώ ταυτόχρονα, με εργαλεία τα ισχυρά αποτελέσματα και την οικονομική ρευστότητα, συνεχίζει την πορεία του με ισχυρούς ρυθμούς και προσήλωση στο επενδυτικό του πρόγραμμα, για ανάπτυξη στην Ελλάδα και το εξωτερικό.